haacon hilft heben

Torno con cremallera y engranaje helicoidal 1524.0,5; 1555.1
Argano a cremagliera con riduttore a vite 1524.0,5; 1555.1 Ad M d
Macaco elevatério com engrenagem helicoidal 1524.0,5; 1555.1 haacon

Torno con cremallera para levantar, bajar, regular y fijar componentes, aparatos, maquinas, etc.

Engranaje helicoidal autoblocante de marcha muy suave, per carga de traccién y presion
Manivela fija con mango plegable o manivela extraible (tipo 1524).

Modelo robusto, cremallera fresada y piezas motrices endurecidas, apto para el uso al aire libre.
Modelos especiales con recargo:

— Longitudes y carreras especiales

— Otros tipos de manivela

— Diferentes opciones de fijacion

— Otros tipos de acabado

Argano a cremagliera, per il sollevamento, I'abbassamento ed il fissaggio di componenti, apparecchi, macchine, ecc.

riduttore a vite estremamente scorrevole ed autofrenante, per il carico trazione e pressione

manovella fissa con impugnatura richiudibile o manovella smontabile (tipo 1524)

modello robusto, cremagliera fresata e parti di trasmissione temprate, adatto per I'utilizzo all'aperto

modelli speciali contro sovrapprezzo:

— differenti lunghezze di corsa e di montaggio

— altro modello di manovella 31-1
— molte possibilita di fissaggio

— diversi trattamenti della superficiet

Macaco elevatério para elevar, baixar, ajustar e fixar componentes, aparelhos, maquinas, etc.

Engrenagem helicoidal de funcionamento suave e leve com bloqueio automatico, por carga de traccéo e pressao
Manivela fixa com manipulo rebativel e manivela amovivel (tipo 1524)

Versé&o robusta, cremalheira fresada e pegcas do mecanismo de transmisséo endurecidas, adequado para a
utilizagéo ao ar livre

Versbes especiais realizaveis mediante acréscimo de prego:

Outro tamanho de elevacao e de construgéo

— Outra vers&o de manivela haacon hebetechnik gmbh
— Outra possibilidade de fixag&o Josef-Haamann-/Str._G
— Qutro acabamento da superficie D-97896 Freudenberg/Main

Tel: + 49 (0) 93 75/84-0
Fax: + 49 (0) 93 75/84-86
e-mail: hebetechnik@haacon.de

Internet: http://www.haacon.com
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Datos técnicos
Dati tecnici
Dados técnicos
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Typle) 1524.0.5 Typ(e) 15551
Referencia | Tipo Carrera Longitud cremallera Material
Cod. art. Tipo Corsa Lunghezza della cremagliera | Materiale
N.° enc. Tipo Elevacdo | Comp. da cremalheira Material
200 075 1524.0,5 | 530 735 Fundicién, acero / Ghisa, acciaio / Fundido, aco
210 668 1524.0,5 | 530 735 Acero inoxidable / Acciaio inossidabile / Ago inoxidavel
209 390 1524.0,5 | 1000 1205 Fundicion, acero / Ghisa, acciaio / Fundido, aco
209 443* 1524.0,5 1050 1225 Fundicién, acero / Ghisa, acciaio / Fundido, agco
210 660 1524.0,5 1000 1205 Acero inoxidable / Acciaio inossidabile / Aco inoxidavel
200 076 1555.1 600 785 Fundicién, acero / Ghisa, acciaio / Fundido, agco

* Manivela extraible / Manovella smontabile / Manivela démontable

Datos técnicos Dati tecnici Dados técnicos 1524.0,5 1555.1
Carga de traccion/presion | Carico a trazione/pressione | Carga de tracgdo/ pressao 0,5t 1t
admisible consentito permitida

Altura Altezza di montaggio Altura de montagem 735 /1205 785 mm
Carrera Corsa Elevacéo 530/1000 600 mm
Transmision Rapporto di trasmissione Razao de transmissao 1:20 1:18
Carrera /vuelta de ma- Corsa per giro manovella Elevacdo/Revolucdo da ma- 9,4 mm 3,5mm
nivela novella

Presion manivela Forza sulla manovella Pressdo da manivela 160 N 160 N
Peso Peso Peso 57177 kg 9 kg

Reservado el derecho a modificaciones del material.
Con riserva di modifica delle misure e della costruzione.
Reservado o direito a alteragdes dimensionais e de construcao




